®

ELMARCQO Eimarco Technika $wietina Sp. Z o.0. Sp.K.

swiateo w poBres FORMIE - 81-577 Gdynia, ul.Krzemowa 7

ALASKA LS-R

INSTRUKCJA MONTAZU LAMPY
LAMP ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1230V 50Hz IP20 © CEX |

®

ELMARCQ Elmarco Technika Swietina Sp. Z 0.0. Sp.K.

$wiateo w DoBRI FORMIE  81-577 Gdynia, ul.Krzemowa 7

ALASKA LS-R

INSTRUKCJA MONTAZU LAMPY
LAMP ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1230V 50Hz IP20 © C€%

pO SUFITU
TOICELlNen

. Wspornik montazowy przymocowac¢ do sufitu wkretami.
Wkreci¢ $ruby kontrujgce M3 w otwory wspornika
pozostawiajgc 2~3 mm luzu.

2. Polaczy¢ przewody zasilajgce wedtug schematu i natozy¢

korpus podsufitki na uchwyt. Dokreci¢ $rubami M3.

Wyregulowaé¢ wysoko$¢ lampy ustalajac diugosé

przewodow migdzy zaciskami.

4. Natozy¢ pierscien abazuru na oprawe (A), dokreci¢

nakretka (B) Wiozy¢ zrodio $wiatta do oprawki (C).

-

w

-

. Fasten the mounting support to the ceiling with screws.
Tighten M3 screws leaving 2~3mm distance
between screw head and the mounting support.
2. Connect the power supply wires according to the scheme
and fit the support cover. Fasten with M3 screws.
3. Adjust the height of the lamp by fixing the length of the
wires between the clamps.
4. Fitt the lightshade ring to the binding (A), tighten with
platic nut (B). Place light source into binding

UWAGA

1. Przed zainstalowaniem oprawy nalezy wytaczy¢

zasilanie elektryczne.

2. Montaz wykonywac¢ zgodnie z zaleceniami producenta.
W przypadku watpliwosci nalezy skonsultowac sie z
uprawnionym elektrykiem.

. Przewody elektryczne:
z6ttozielony - uziemienie@, niebieski - neutralny (N),
brazowy lub czarny - przewéd napieciowy (L)

w

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA WYROBU
1. Wyréb nalezy stosowac¢ tylko zgodnie z przeznaczeniem.
2. Montaz nalezy wykona¢ zgodnie z powyzszg instrukcja.
3. Producent nie ponosi odpowiedzialno$ci za urazy oraz
szkody wywotane nieprawidlowym montazem oraz
uzytkowaniem wyrobu.
4. Nie stosowac¢ zrodet $wiatta innych niz zalecane.
Nie przekraczaé podanej mocy.

WARUNKI GWARANCJI
1. Na wykonane wyroby producent udziela 36-miesigcznej
gwarancji od daty zakupu.

2. Gwarancja nie obejmuje uszkodzen mechanicznych.
(w tym peknig¢, zarysowan, pogieé, itp.) oraz innych
uszkodzen wynikajgcych
z nieprawidtowego montazu lub uzytkowania wyrobu.

. W przypadku ewentualnych reklamacji nalezy dostarczy¢
dowdd zakupu.

w

IMPORTANT

1. Switch o ffthe electric energy before installing the
fixture.

2. Install according to the manufacturer’s guidelines.
If in doubt consult a qualified electrician.

3. Electric wires:
yellow/green - earth @ blue - lead (neutral) (N),
brown or black - live (L)

INSTRUCTIONS FOR USE

1. This fixture is to be used only according to its purpose.

2. Follow the above instructions for the installation.

3. The manufacturer will not accept liability for injury or
any damage resulting from incorrect installation
or use of this product.

4. Do not use light sources other than indicated on the
product. Do not exceed the maximum power indicated.

WARRANTY

1. The manufacturer gives the 36 month warranty for this
product, beginning from the date of purchase.

2. The warranty does not include mechanical damages
(incl. cracks, scratches, bends, etc.) as well as
other damages resulting from incorrect installation or
use of the product.

3. In case of reclamation, please attach the bill of sale.

DO SUFITU
70,CELING:

1. Wspornik montazowy przymocowac¢ do sufitu wkretami.
Wkreci¢ $ruby kontrujgce M3 w otwory wspornika
pozostawiajac 2~3 mm luzu.

2. Potaczy¢ przewody zasilajgce wedtug schematu i natozy¢
korpus podsufitki na uchwyt. Dokreci¢ $rubami M3.

3. Wyregulowaé wysoko$¢ lampy ustalajac dtugosé
przewodow migdzy zaciskami.

4. Natozy¢ pierscien abazuru na oprawe (A), dokreci¢
nakretka (B) Wiozy¢ zrédto swiatta do oprawki (C).

1. Fasten the mounting support to the ceiling with screws.
Tighten M3 screws leaving 2~3mm distance
between screw head and the mounting support.

2. Connect the power supply wires according to the scheme

and fit the support cover. Fasten with M3 screws.

Adjust the height of the lamp by fixing the length of the

wires between the clamps.

4. Fitt the lightshade ring to the binding (A), tighten with
platic nut (B). Place light source into binding

«

UWAGA

1. Przed zainstalowaniem oprawy nalezy wytgczy¢
zasilanie elektryczne.

2. Montaz wykonywac¢ zgodnie z zaleceniami producenta.
W przypadku watpliwosci nalezy skonsultowac sie z
uprawnionym elektrykiem.

3. Przewody elektryczne:

Z6ttozielony - uziemienie@, niebieski - neutralny (N),
brazowy lub czarny - przewo6d napieciowy (L)

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA WYROBU
1. Wyréb nalezy stosowac¢ tylko zgodnie z przeznaczeniem.
2. Montaz nalezy wykona¢ zgodnie z powyzszg instrukcja.
3. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za urazy oraz
szkody wywotane nieprawidtowym montazem oraz
uzytkowaniem wyrobu.
4. Nie stosowac¢ zrédet $wiatta innych niz zalecane.
Nie przekracza¢ podanej mocy.

WARUNKI GWARANCJI

1. Na wykonane wyroby producent udziela 36-miesigcznej
gwarancji od daty zakupu.

2. Gwarancja nie obejmuje uszkodzen mechanicznych.
(w tym peknig¢, zarysowan, pogieé, itp.) oraz innych
uszkodzen wynikajacych
z nieprawidtowego montazu lub uzytkowania wyrobu.

3. W przypadku ewentualnych reklamacji nalezy dostarczy¢
dowod zakupu.

IMPORTANT

1. Switch o ffthe electric energy before installing the
fixture.

2. Install according to the manufacturer’s guidelines.
If in doubt consult a qualified electrician.

3. Electric wires:
yellow/green - earth @ blue - lead (neutral) (N),
brown or black - live (L)

INSTRUCTIONS FOR USE

. This fixture is to be used only according to its purpose.

2. Follow the above instructions for the installation.

3. The manufacturer will not accept liability for injury or
any damage resulting from incorrect installation
or use of this product.

4. Do not use light sources other than indicated on the
product. Do not exceed the maximum power indicated.

-

WARRANTY

1. The manufacturer gives the 36 month warranty for this
product, beginning from the date of purchase.

2. The warranty does not include mechanical damages
(incl. cracks, scratches, bends, etc.) as well as
other damages resulting from incorrect installation or
use of the product.

3. In case of reclamation, please attach the bill of sale.



	Strona 1

